



**МІНІСТЕРСТВО З ПИТАНЬ ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИХ
ТЕРИТОРІЙ ТА ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ УКРАЇНИ**

Управління адміністративно-організаційної діяльності

площа Лесі Українки, 1, м. Київ, 01196; тел. (044)284-77-13
e-mail: info@mtot.gov.ua Код ЄДРПОУ 40446210

№ _____
На № _____

Рибаку О.
[foi+request-45153-15f23705@
dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-45153-15f23705@dostup.pravda.com.ua)

Міністерство з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України на Ваш запит від 25.01.2019, який надійшов електронною поштою, надає інформацію про стан виконання кроків 537, 539 – 544 Плану пріоритетних дій Уряду на 2018 рік.

Додаток: на 3 арк.

Начальник Управління

О.О. Панамарчук

Федорчук 536-92-43

Інформація про стан виконання завдань, передбачених планом пріоритетних дій Уряду на 2018 рік

Кроки, затверджені розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 244-р	Стан виконання
537. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо реєстрації місця проживання внутрішньо переміщених осіб»	<p align="center">Виключено</p> <p align="center">(Розпорядження Кабінету Міністрів України "Про внесення зміни до розділу V плану пріоритетних дій Уряду на 2018" від 28.11.2018 № 923-р)</p>
539. Розроблення та подання до Кабінету Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії інтеграції внутрішньо переміщених осіб та впровадження довгострокових рішень щодо внутрішнього переміщення на період до 2020 року»	<p align="center">Виконано</p> <p align="center">Прийнято розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії інтеграції внутрішньо переміщених осіб та впровадження довгострокових рішень щодо внутрішнього переміщення на період до 2020 року» від 21.11.2018 № 944-р</p>
540. Надання підтримки органам місцевого самоврядування на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України	<p align="center">Виконано</p> <p>Надано підтримку органам місцевого самоврядування на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України.</p> <p>Розширено сферу надання субвенції з державного бюджету на всі регіони України, що постраждали внаслідок збройного конфлікту.</p> <p>Прийнято розпорядження Кабінету Міністрів України «Про розподіл у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України» від 11.07.2018 № 475-р, від 14.11.2018 № 857-р, від 05.12.2018 № 927-р, від 05.12.2018 № 929-р. За рахунок коштів субвенції, у 2018 році придбано 116 квартир для забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо переміщених осіб у населених пунктах Маріуполь, Родинське, Золоте, Новотошківське, Велика Новосілка, Покровськ, Лиман, Кривий Ріг</p>

<p>541. Реалізація проектів з відновлення інфраструктури та сприяння в доставці гуманітарних вантажів на території, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження</p>	<p style="text-align: center;">Виконано</p> <p>Розпочато реалізацію 10 пілотних субпроектів на території Харківської, Дніпропетровської, Запорізької та Миколаївської областей, які спрямовані на створення можливостей для працевлаштування внутрішньо переміщених осіб та ветеранів АТО, надання їм психосоціальної підтримки, використання інноваційних методів лікування. За сприяння і координації МТОГ, надано гуманітарну допомогу цивільному населенню Донецької та Луганської областей, як на підконтрольні, так і на тимчасово окуповані території. Протягом 2018 року Швейцарська Конфедерація через підрозділ гуманітарної допомоги Швейцарської агенції розвитку та співробітництва (SDC) двічі доставляла гуманітарну допомогу на схід України, яка складалась з хімічних реагентів для очистки води, обладнання для знезараження стічних вод та медичного обладнання. Республіка Білорусь через представництво місії Міжнародного Комітету Червоного Хреста в Україні надала гуманітарну допомогу (продукти харчування) загальною вагою 31 тону цивільному населенню Донецької та Луганської областей, як на підконтрольні, так і на тимчасово окуповані території. Також, для закладів освіти Донецької та Луганської областей доставлено 450 комплектів меблів для школярів, 150 шаф для документів та 88 сучасних холодильників</p>
<p>542. Здійснення координаційної роботи з реалізації заходів із протимінної діяльності (невійськовий компонент) на територіях, що зазнали негативних наслідків у результаті збройного конфлікту на сході України, та інформування населення про вибухонебезпечні предмети</p>	<p style="text-align: center;">Виконано</p> <p>Здійснено заходи із протимінної діяльності (невійськовий компонент) на територіях, що зазнали негативних наслідків у результаті збройного конфлікту на сході України. Виявлено та знешкоджено вибухонебезпечні предмети за результатами обстеження території загальною площею 1295,78 га міста Гірське Попаснянського району Луганської області. Проведено нетехнічне обстеження території міста Гірське Попаснянського району Луганської області, що потребує першочергового обстеження, загальною площею 1295,78 га з метою виявлення вибухонебезпечних предметів, в результаті якого виявлено 3 ділянки загальною площею 70,7791 га, які класифіковано, як імовірно небезпечна територія. Поінформовано населення щодо правил безпечної поведінки при виявленні вибухонебезпечних предметів. Виготовлено 24 комплекти наочних посібників «Міни та ВВП», які передано для використання у закладах загальної середньої освіти, що знаходяться поблизу лінії розмежування</p>

<p>543. Розширення можливостей та популяризація «Порталу економічного та соціального відновлення»</p>	<p style="text-align: center;">Виконано</p> <p>Розширено можливості та популяризовано «Портал економічного та соціального відновлення». Створено єдину Національну платформу, де узагальнюється вся інформація про потреби постраждалого регіону, програми і проекти, покликані на їх вирішення</p>
<p>544. Здійснення заходів щодо захисту і забезпечення прав та інтересів осіб, позбавлених особистої свободи внаслідок дій незаконних збройних формувань та/або органів влади Російської Федерації на окремих територіях Донецької та Луганської областей, де органи державної влади, тимчасово не здійснюють свої повноваження, та на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя, а також підтримки зазначених осіб та членів їх сімей</p>	<p style="text-align: center;">Виконано</p> <p>Забезпечено захист прав та інтересів осіб, позбавлених особистої свободи внаслідок дій незаконних збройних формувань та/або органів влади Російської Федерації на окремих територіях Донецької та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя, а також підтримку зазначених осіб та членів їх сімей.</p> <p>Надано підтримку громадянам України, яких було незаконно позбавлено особистої свободи внаслідок дій незаконних збройних формувань та/або органів влади Російської Федерації на окремих територіях Донецької та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та тимчасово окупованій території України, звільненим 27 грудня 2017 р. та 24 січня 2018 р. у розмірі 100 тис. грн 71 особам на загальну суму 7,1 млн грн (постанова Кабінету Міністрів України від 31.01.2018 № 38).</p> <p>Надано підтримку сім'ям політичних в'язнів для забезпечення надання професійної правової допомоги (в тому числі заходів, направлених на забезпечення можливості її надання) у розмірі 100 тис. грн 77 особам на загальну суму 7,7 млн грн (постанова Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 328).</p> <p>Надано підтримку сім'ям 24 українських моряків, незаконно затриманих в результаті акту збройної агресії з боку Російської Федерації, що відбувся 25 листопада 2018 р. в районі Керченської протоки к розмірі 100 тис грн 24 особам на загальну суму 2,4 млн грн (постанова Кабінету Міністрів України від 05.12.2018 № 1066)</p>